
saga zmierzch-dla odważnych

ci którzy dobrze znają sage zmierzch napewno sobie poradzą....

Poziom trudności: Średni

1. ślub Edwarda i Belii był w stylu starodawnym ponieważ..

A - ...mial nawiązywac do starego pierśconka Belli

B - ...mial nawiązywac do mody panujacej w dziecinstwie Edwarda

C - ...ich ślub był normalny nie starodawny

2. Z filmu: Jak Charlie i Bella jadący z lotniska stanęli na skrzyżowaniu to przejechała przed

nimi ciężarówka. Co wiozła?

A - Drewno

B - Świnie

C - klocki drewniane

3. z książki: W co była ubrana Rosalie, kiedy mściła się nad swoim narzeczonym?

A - w dżinsy i t-shirt

B - w suknię ślubną

C - w spódnicę i bluzkę

D - w strój kompielowy

4. Kiedy Bella ma rude włosy?

A - zawsze ma taki odcień

B - całe jej włosy są rude

C - tylko w słońcu

D - w jegj włosach nie ma nic z rudego

5. W kim wpoił się Paul?

A - w Leah

B - w Belle

C - w Rachel.

6. jaką zasadę wyznaje Carlisle?

A - nie zabija ludzi którzy maja szansę
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B - zabija tylko zwierzęta

C - nie zmienia w wampira ludzi którzy mogą dalej żyć...

7. Jak ma na imię siostrzenica Alice?

A - Cynthia

B - Renilia

C - Jessica

8. ile par chromosomów miały wilkołaki i wampiry??

A - wampiry miały 25 par chromosomów a wilkołaki 24

B - wampiry miały 23 par chromosomów a wilkołaki 25

C - wampiry miały 24 par chromosomów a wilkołaki 23
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saga zmierzch-dla odważnych

ci którzy dobrze znają sage zmierzch napewno sobie poradzą....

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. C

5. C

6. C

7. A

8. A
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